

ZHUANTIBAODAO

淮海实业集团大力发展绿色建材产业

“水泥+”战略推动高质量转型发展

■记者 齐新亚

通讯员 段勇 李东

为深入践行新发展理念,推进集团高质量转型发展,淮海实业集团以“碳达峰”“碳中和”为出发点,按照淮北市委、市政府关于“五群十链”的发展要求,探索行业碳减排技术利用新路径,找准延伸建材建筑产业链条的工作着力点、契合点,围绕“水泥+”上下游产业链延伸、装配式建筑、煤矸石综合利用等做文章,大力发展战略建材产业。

按照市委、市政府关于进一步做强、做优、做大新型建材行业相关要求,相山水泥公司通过系统分析了市场行情和行业发展趋势,实施“水泥+战略”发展模式,进一步有效配置资源、提高市场占有率、提升经济效益,加速提

升新型建材产业发展水平。

“在未来的1至2年内,公司将利用现有的石灰石资源和社会废弃资源,增加投资,发展多个产业链延伸项目,为淮北市经济发展做出贡献。将建设绿色建材产业园,主要发展精品机制砂、脱硫剂、高性能商砼、轻质墙体材料和工业废渣收储等项目。”相山水泥公司有关负责人表示。

随着国家工业化和城市化进程的不断发展,人们对建材、建筑由最基本的功能性要求,上升到精神层面幸福感的提升,建材行业正在向规模化、品牌化、规范化运作化转型。

为顺应国家绿色新型建筑发展方向,该公司还将进一步加大研发力度,全面开展功能性混凝土的研发,强力打造中冶淮海公司混凝土口碑,树立品牌形象。结合国家“十四五”规划提出的美丽乡村建设要求,研发符合乡村使用的装配式厕所、新型预制

化粪池、预制排水沟等产品,助推美丽乡村建设。结合淮北市提升民生福祉建设要求,中冶淮海公司正与电力部门沟通,研发电缆沟、电缆井、道路板等产品,以满足市政及电力系统基础建设需要。

下一步,淮海实业集团将进一步优化产业布局,加速提升新型建材产业发展水平,深化与中南大学、西安科技大学的技术合作,全力推进大宗固体废弃物综合利用基地的建设;加快对高效脱碳项目、烧结透水砖、保温板等项目的研发;深化与中国二十二冶集团的合作,抢抓长三角一体化发展机遇,积极拓展装配式建筑市场,以刚刚成立的江苏子公司为平台,不断提高产品在苏南市场占有率,推进集团高质量转型发展。

相山水泥公司 举办国庆文艺汇演活动

■记者 邹晨光
通讯员 李东 黄昆 摄影报道

本报讯 10月12日,相山水泥公司在相山分厂举行庆祝建党100周年暨中华人民共和国成立72周年文艺汇演活动,讴歌党的光辉历程,表达对党和国家的深深热爱之情,传递永远听党话,永远跟党走的坚定信念。该公司班子成员及先进个人、职工代表观看了演出。

演出开始,气势恢宏的合唱、铿锵有力的朗诵、风情浓郁的舞蹈、情感真挚的独唱,现场节目精彩纷呈,员工们沉浸其

中,不时传出阵阵掌声。

请党放心,强国有我!请公司放心,强企有我,我们正带着复兴梦奔向远方,梦在前方、路在脚下,我们都是奔跑的追梦人!舞台上一群爱国爱企的相山水泥人用热血与智慧演绎着属于时代的舞剧。

职工们纷纷表示,文艺演出丰富了业余生活,为工作提供了源动力,将在公司党委坚强领导下,团结一心、坚定目标、攻坚克难、拼搏进取,全面完成各项任务目标,为公司高质量发展、“十四五”开好局、起好步做出新的更大贡献。



歌唱祖国



情景舞台

学史力行 在岗位履职尽责上显身手

■通讯员 李凤云 陈丹丹

自党史学习教育开展以来,基层单位把学史力行作为党史学习教育的落脚点,在实际工作中做到履职奉献,积极担当作为,创造性地开展工作,切实以工作实效检验党史学习教育成效。

新宇公司生产服务公司汽修厂为保障车辆安全运营,每日积极做好车辆安全故障、安全性能检修工作,电工、电焊工、机修工等各种设备作业人员,吃苦耐劳,勇于担当,为车



及时服务忙抢修。

辆维修后勤保障贡献力量。

天气炎热,工作时便会落汗如雨,整个衣服都湿透了,额头上的汗水流到眼睛里,但维修工们不顾油污钻到车底部找“伤”治“病”,与故障抢时间,与骄阳争高下,始终以认真负责的工作态度和一丝不苟的工作精神,将车辆维修“及时性”服务标准落到实处,扎实工作,努力进取,为公司的高质量发展发挥着光和热。

目前,汽修厂新增对外车辆24小时现场维修业务,为新宇公司发展添砖加瓦。

相王现代物业公司党员突击队以“学史力行”为落脚点,突出实干导向,切实发挥基层党组织战斗堡垒和党员先锋模范作用,助力项目部业务拓

展,做到行之有力、行之有效。

据了解,近日该公司传媒中心项目部接到紧急任务——保障甲方活动现场200余人用餐。接到任务后,项目部立刻筹备供餐工作,但是怎么将这一批盒饭送到现场成了难题。党员突击队员了解到这一情况后,积极响应,主动“请战”,用自用车将盒饭准时搬送到活动现场,确保按时供餐,圆满完成工作任务。

目前,汽修厂新增对外车辆24小时现场维修业务,为新宇公司发展添砖加瓦。

新园公司坚持学史力行,不断转思维、强服务,着力破解改革发展难题。

转变对矿服务方式,拓宽增收创效渠道。该公

相王现代公司 开展重阳节关爱老人系列活动

■记者 邹晨光

通讯员 马风林

金秋十月,又逢重阳。10月14日,相王现代公司分别在黎苑社区综合为老服务中心、爱晖颐养院和寇湾社区养老服务中心开展“孝行天下 爱满人间”重阳节关爱老人系列活动,弘扬尊老、敬老、爱老、助老

的传统美德。

这次“孝行天下 爱满人间”重阳节关爱老人系列活动不仅丰富了老人们的生活,给老人们送去了关爱和温暖,又让相王现代公司的职工们更好地了解了老人们的实际需求,加深公司职工们尊老、爱老、敬老的情怀,愿每一位老人们都有一个幸福美满的晚年生活。



义务理发师们动作娴熟,细心地为每一位老人修剪头发。



快乐的节日



爱晖公司的工作人员来到寇湾社区养老服务中心为社区老人开展免费测量血压、送香包、义务理发按摩等活动。